OueHOYHBIH JHCT
110 NpOBEPKe OPraHU3AUHN NUTAHUI B MBOY «Croatosckas COLI»

Jlata mpoBeIEHHS TIPOBEPKH: 1405 .08 Z

WpunuaTuBHas rpyrzla%lpomﬂusmaa IIPOBEPKY:
d/mw%q y

Bompoc

| a/uer

VMeeTcs /A B OPraHu3aliii MeHIo?

A) z1a, AJIsl BCEX BO3PACTHBIX TPYII M PeKUMOB (yHKLIHOHHPOBAHUS OpraHU3aLHH

/4

B) na, HO Ge3 yueTa BO3PACTHBIX TPy

B) Her

A BBIBELIEHO JIH LIMKTAUHOE MEHIO JI1 03HAKOMIIEHHA pojuTenei u neteit ?
A) na i L~
b) ner

3 BbIREIEHO JIM e3KeJHEBHOe MEHIO B ya06HOM JUTsi 03HAKOMIIEHHSA poauTenet U nereii mecre ? i
A) na v
b) Her

L3 B MeHIO OTCYTCTBYIOT MOBTOpbI 611047 I/
A) nia, o BCeM [HAM
B) HeT, MMEIOTCs [IOBTOPEI B CMEXKHBIC AHH

3 B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3allpelIeHHbIC foja U IIPOAYKTHI %
A) na, no BeeM JHAM
B) HeT, HMEIOTCs [IOBTOPBI B CMEXKHBIC [IHH

6. COOTBETCTBYET /M PErIaMeHTHPOBAHHOE LIMKIIMYHBIM MEHIO KOJMYECTBO MPUEMOB ITHIIK PEKUMY
thyHKIMOHHPOBAHHUA opraHu3aLuu?
A) na
b) et

Tk EcTb JIM B OpraHU3alliy NpHKa3 0 CO3/aHuH U MOPALKE paboThl GpaKepaKHOH xomuccun? |-
A) na
b) Her

8 OT BCex /1M IapTHH NPUrOTOB/IEHHbIX 6110/ CHUMACTCA Gpakepax? L=
A) na
b) ner

9 Buisasuuch d (HakThl He JIONyCKa K peat3alini 6110/1 ¥ TPOYKTOB TIO pe3yIbTaraM pa(iy,l
GpakepakHOil KOMUCCHH (3a MEPHON HE MEHEE Mecsua)?
A) HET
b) na

10 |Cosnatibl 1M yCIOBHUA /i1 OPraHU3alkuK [TMTaHHA jleTeit ¢ yueToM ocobeHHOCTeH :
370pOBbs (CaXapHblH AMAa0ET, MUIIEBbIC annepruu)? V
A) na
b) Het )

11 |Hposomutes i1 yOopKa MOMEIIEHHH MOCIIE KAKAOIO nipreMa MHIIH? e
A) na
bB) ner

12 -

KauecTBeHHO /1M NpOBe/ieHa yGopKa MOMeLLeH A 15 IpHeMa I Ha MOMeHT paboThl /[

KOMMCCHH?

A)pa

l




E) Her

13

OBHapys KHBATHCh /I B OMEIIEHUSX /Ul PHEMA MUK HAaCCKOMBIE, IPBI3YHBI H ClIefibl UX D

JKHU3HEIEITEIbHOCTH?

A) HeT

b) na

14

CoszaHbl JIM YCIOBUA JUTS cOBMIONCHHA AeThMHU NPaBHI JMYHOM THIHEHBI?

A) na

B) Her

15

BEIBIUTICE [ 3aMeuaHus K COOIOHHIO IETbMH MPABHJI JIMYHOH FHTHEHBI?

A) Her

b) na

16

BhbIARMSIMCH JIH [IPH CPABHEHHH PEaTH3yeMOr0 MEHIO C YTBEPK/ICHHBIM MEHIO (haxThl
MCKITIOUEHHS OT/AENLHBIX 010/ U3 MEHIO 7

A) Her

b) na

1

Mmenu i hakThl BBIAYN JETAM OCTBIBILICH MULIH ?

A) HeT

b) na

[%k&rw@ 4 %/ /




